



Mindennapi kérdéseink

A zajcsökkentéssel, a közutak tisztaságával kapcsolatos aktuális kérdésekre kaphattak válaszokat a lakók az önkormányzat november 16-án, idén második alkalommal tartott közmeghallgatásán. A mindennapokat érintő problémákra, észrevételekre, javaslatokra Hajdu László polgármesteren kívül Pálinszky Antal jegyző, Gyurcsán János alpolgármester, Király Csaba alpolgármester, a hivatal osztályvezetői, valamint az ÁNTSZ, a kerületi rendőrség és a Palota Holding Rt. képviselői adtak választ.

Felmerült, hogy a Károlyi Sándor utcában milyen módon lehetne az autók sebességét korlátozni, csökkenteni a zajt. Szintén az utcára vonatkozott az a kérdés is, hogy a szemétszállító járművek miatt változatlanul az úton közelítik meg az égetőt, annak ellenére, hogy megépítették az autópálya felől a lehallgatót. A kérdések között szerepelt, hogy a beadott panelrehabilitációs pályázatokat mikor tárgyalja a képviselőtestület. Ezen kívül felvetették, hogy a panelprogramban résztvevőkhöz hasonlóan a kertvárosi övezetben

élőket is segítsék a lakóhelyük környezetének rendbetételében. Többben érdeklődtek az Észak-Pesti Kórházként emlegetett ingatlan hasznosításával kapcsolatban is. Napirendre került, hogy május óta sűrűbben járnak repülőgépek, és ez zavarja a kertvárosi részen lakókat. A súlyadóval kapcsolatban megkérdezték, hogy a befolyt összeget mire fordítja az önkormányzat. Több kérdés és észrevétel merült fel a Fő tér átalakításával, valamint a piac és a kerület egyes részeinek tisztaságával kapcsolatban.

Hajdu László válaszában elmondta: a Károlyi Sándor utcában jelenleg aszfaltoznak, ami több mint 100 millió forintjába kerül az önkormányzatnak. A munka végén sima, egyenletes útfelületen járhatnak majd a járművek, így sokkal csendesebb lesz a környék. A takarításal kapcsolatban kitért arra, hogy a kertvárosban lakóknak 150-200 literes zsákokat osztottak ki, átlagosan házonként 5 darabot, ezeket a közterületek takarítása során keletkezett zöldhulladékot rakhatták. Természetesen ezek elszállításáról is gondoskodtak.

A befolyt súlyadót, mintegy 150 millió forintot a kerületi utak, járdák, parkírozók rendbetételére, kialakítására fordítják – mondta, majd hozzátette: ezekre a munkákra éves szinten – az adóforintokkal együtt – több mint 400 milliót költ az önkormányzat.

Németh Tibor annyival egészítette ki az elhangzottakat, hogy a megálló takarítása a BKV feladata, s ezt szerződés alapján a Fővárosi Közterület-fenntartó Rt.-vel végezteti.

Az Órjárt utcai ingatlan (Észak-Pesti Kórház) ügyével kapcsolatban a polgármester elmondta: az elképzelések szerint megmaradnának a ma is működő rendelők. A hasznosítási lehetőségeket egyébként a kormány szabályozta az aláírt szerződésben. Ebben kikötötte, hogy csak egészségügyi és szociális létesítmények épülhetnek a területen. Az önkormányzat az ingatlan nem akarja eladni, csupán tartós bérbeadásról lehet szó. A bérleti szerződésből befolyó összegből a kerület egészségügyi fejlesztését tervezzük. Balázs Zoltán, a kerület főépítésze annyit tett hozzá, hogy a Dobó – Pázmány – Dugonics – Beller Imre utcák által határolt területen a vállalkozói lakásépítések miatt új szabályozási terv készül, a KVSZ a lakó-övezetekben korlátozásokat tartalmaz majd. A fővárossal egyeztetnek a kórházzal és a kerülettrésszel kapcsolatos újabb tervekéről.

Hajdu László a repülőgépek útvalának megváltozásáról annyit mondott el, hogy csak ideiglenes jelleggel alakították át a légteret. A zajjal kapcsolatos észrevételeket pedig továbbítani fogják az illetékes hatósághoz. A Fő térrel kapcsolatban elmondta: a járdák rendbetétele kötelező feladat. A kerület tisztaságáról szóló észrevételekre visszatérve elmondta, a közvilágítási oszlopokról a plakátokat az ELMŰ Rt. leszedeti és az oszlopokat átfesteti. A piac és környékének, valamint a volt péküzem területének tisztaságát folyamatosan ellenőrzik.



A községi ünnepek alkalmából békés, szeretetteljes és dívdott karácsonyi ünnepeket kívánunk Önöknek, akik már egy nagyobb családban, az Európai Unió közösségében élnek Magyarországon. A családok ünnepén elsősorban magánemberként, de országgyűlési képviselőként és polgármesterként is sok örömet kívánunk Karácsonyra és sikereiben gazdag boldog 44. Évet valamennyi kerületi polgárnak!
Hajdu László országgyűlési képviselő polgármester
Kiss Péter országgyűlési képviselő

Párbeszéd a civilekkel

Talán ma már hagyományosnak mondhatók a kerületi vezetők és a helyi civilek rendszeres találkozó. November 22-én a Polgármesteri Hivatalban Hajdu László polgármester folytatott megbeszélést a civil szervezetek képviselőivel, a programot Kiss Péter kancelláriaminiszter és országgyűlési képviselő is megtisztelte.

– A mai találkozó célja az, hogy kötetlenül tudjunk beszélgetni a civil szervezetek gondjairól, problémáiról – mondta Hajdu László. – A kerületben regisztrált civil szervezetek száma megközelíti a százat, és, ha hozzávesszük azokat a szervezeteket, amelyeket a statisztikai hivatalnál nonprofit vagy civil szervezetként tartják számon, akkor ez a szám a 300-at is elérheti. Kapcsolatunk azonban csak a nálunk regisztrált szervezetekkel van. Amikor a kormány civil programja elindult, mi is elkészítettük a helyi civil alapprogramot. Ezt megtámasztottuk egy helyi rendelettel, amely a támogatásokat és az együttműködés módját is szabályozza. Évente egyszer a képviselő-testület és a civil szervezetek együttes ülést tartanak. Magyarországon nem sok helyen van erre példa. Emellett rendszeresen tartunk egyeztető fórumokat is.

– Az különbözteti meg a XV. kerületet sok más kerülettel, hogy képes saját karaktert építeni magának – mondta Kiss Péter. Ez történelmileg is megalapozott: az a vidéken már az egyesítést megelőzően is erős közösségek működtek. Az, hogy létezik egy helyi civil program, bizonyítja, hogy egyre kevésbé vagyunk kiszolgáltatottjai a változásoknak, és mi alakíthatjuk a saját sorsunkat. Egyre több önkormányzat ismeri fel, hogy egyedül marad, ha nem keres lakossági kapcsolatokat. Nyugat-Európában fontos közszolgáltatásokat már a civilek működtetnek. Azok az országok számítanak sikeresnek, ahol együttműködő társadalmak alakultak ki, például Japánban, ahol a vállalatok a családokkal általában életre szóló együttműködések kötnek.

A bevezetőt követő beszélgetést Avarkeszi Béla, az önkormányzat civil referense vezette. Czibik Tamás, a Nyitott Gondolkodók Egyesületének képviselője ezen arról beszélt, hogy a miniszter civilekről mondott gondolatai egybecsengenek az érintettek véleményével. A civileknél azonban gyakran tapasztalható, hogy először kérnek, és csak utána tesznek valamit. A sorrend kellene megfordítani. Szógyényiné a Vöröskereszt képviselőjében kifejtette, hogy rendkívül nehéz a véradások megszervezése, és ebben kérte a politikusok segítségét. Keglovits Ferenc, a SZÖVTÁRS elnöke mint mondta, a panelépületek rekonstrukciója során is kitűnik: amíg vidéken 1,2 millió forintból fel lehet újítani a lakásokat, addig ez Budapesten több pénz igényel. Németh György, a Biondo Bike Kerékpár-egyesület képviselője pedig felajánlotta a segítségét az önkormányzatnak a bicikliutak kijelölésében.

A rendezvényen résztvevő civil szervezetek képviselői közül sokan elismerték az önkormányzat átgondolt és hathatós támogatását, ugyanakkor kritikai észrevételeket is megfogalmaztak. Felvetették: az önkormányzat hamarabb kiirhatná a pályázatokat, amelyek ezáltal szélesebb körnek is segítséget jelenthetnek. Ennek fontosságát egyébként Hajdu László is elismerte, és ígéretet tett arra, hogy a jövőben valóban hamarabb eljutnak majd a civil szervezetekhez a pályázati lehetőségek.

A kancelláriaminiszter és a polgármester válaszolt a kérdésekre, majd utóbbi bejelentette, hogy december közepén egyeztető fórumot rendeznek, melyen a civil szervezetek közvetlenül az önkormányzattal értesülhetnek majd az Észak-Pesti Kórházként emlegetett Órjárt utcai ingatlan hasznosításának elképzeléseiről.



Ügyeljünk a járdákra

A hideg idő beköszöntével egyre többen szenvednek kisebb-nagyobb baleseteket a hótól nem megfelelően megtisztított jeges járdákon. Az önkormányzat ezért felhívja a figyelmet arra, hogy a fővárosi közgyűlés 1994-ben hozott rendelete értelmében a tulajdonosok felelnek az ingatlanaik előtti járdák megfelelő sikkosság-mentesítéséért. A hivatal ezért arra kéri a polgárokat, tekintettel a fokozott balesetveszélyre, ügyeljének a járdák tisztaságára.

Petárda-stop!

Tájékoztatjuk a lakosságot és a kereskedőket, hogy a belügyminiszter döntése értelmében november 23-ától a petárda használata és árusítása tilos! Kérjük Önöket, hogy a fenti tilalmat az ünnepeket alatt is tartsák be! A tűzijátékok engedélyezése rendőrségi hatáskörbe tartozik. Jogszabálysértés esetén szabálysértési eljárás indítható, és pénzbírság szabható ki a tilalmat be nem tartókkal szemben.

Moór Árpád, az igazgatási osztály vezetője

IFJÚSÁGI, CSALÁDÜGYI, SZOCIÁLIS ÉS ESÉLYEGYENLŐSÉGI MINISZTER

FELHÍVÁSA

KIHŰLÉSES HALÁLESETEK MEGELŐZÉSÉRE

TISZTELT ÉLETMENTŐ!

Évente sok magányos és idős ember válik a tél áldozatává, és szenved kihűléses halált lakáson belül és kívül egyaránt. Az elmúlt télen 316 ember életét menthettük volna meg: ha időben bekopogunk magányos, idős szomszédunkhoz, ha időben jelzünk a jegyzőnek, a szociális gondozó szolgálatnak, a civil segítő szervezetnek, ha legalább hidegben mentőt hívunk az utcán fekvő embertársunkhoz, ha felhívjuk a háziorvos figyelmét a leromlott egészségi állapotú, idős emberre.

NE KÉSLEKEDJÜNK A SEGÍTSÉGGEL! NE ÍTÉLJÜNK, HANEM SEGÍTSÜNK! TÖRÖDJÜNK EGYMÁSSAL!

A tél közeledtével kérjük az egészségügyi és szociális szakembereket (háziorvosokat, védőnőket, szociális gondozókat), lelkipásztorokat, postásokat, szomszédokat és valamennyi embertársunkat, hogy amennyiben veszélyeztetett idős és elhagyott emberről szereznek tudomást, úgy azt jelezzék a település jegyzőjének.

Dr. Göncz Kinga miniszter

Lapunk következő száma 2006. január 18-án jelenik meg.

Tisztelt Kerületi Lakosok!

Ezúton is szeretném tájékoztatni Önöket, hogy Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete

KÖZMEGHALLGATÁST TART

december 19-én 17 órakor a Kolozsvár Általános Iskola ebédlőhelyiségében (Bp. XV., Kolozsvár u. 1.)

Tárgy: Együttgondolkodás az Órjárt u. 1-5. sz. alatti ingatlan szabályozási tervéről. Kérdéseiket feltehetik az önkormányzat ingyenesen hívható 06/80-203-804 telefonszámán, az önkormányzat honlapjának fórumában, valamint a helyszínen. Az írásban beérkezett kérdéseket a hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján az e célra elhelyezett urnába bedobva, vagy a Polgármesteri Hivatal címére levélben lehet eljuttatni.

Minden érdeklődő kerületi lakost szeretettel hívunk és várunk a közmeghallgatásra. Budapest, 2005. november

Tisztelettel: Hajdu László országgyűlési képviselő, polgármester

SUZUKI GUSZTÁV

A MI AUTÓNK! A MI KARÁCSONYUNK!

AKCIÓNK A KÉSZLET EREJÉIG, DE LEGKÉSŐBB DECEMBER 23-IG TART!

MOST MINDEN MODELLÜNKHÖZ

4 TÉLI GUMIT AJÁNDÉKBA ADUNK!!!

✓ Unnepi hitelek már 0% befizetéstől, hosszú futamidőre is!
 ✓ Ignis akció: 1:5-ös Ignis az 1:3-as áráért!
 ✓ Használatú beszámítás, hiteltartozással is! ✓ Roncsautó beszámítás!

UNNEPELJEN NÁLUNK, CSEMEGÉZZEN KÍNÁLATUNKBÓL!

1161 Budapest, Gusztáv u.89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
 E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V: 09-13

Suzuki Gusztáv Használatú 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

REDŐNY
 készítés és javítás

Szántai Sárközi Ambrus
 1152 Arany János u. 44.
306-01-09

ZÖLDKÁRTYA
 benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
 Szombat, vasárnap is!
 Cím: XV., Obsitos u. 30.
 Telefon: 306-9596

Fogászat, Panoráma és kis röntgen, Fogtechnika

8⁰⁰-20⁰⁰ (06-1) 417-1984
 XV. ker. Szilaspark u.10.
 (Pólus Hotel mögött a Mehola üzletházban)

HÉTVÉGÉN NONSTOP ÜGYELET
PÉNTEK 20⁰⁰-VASÁRNAP 20⁰⁰

- Implantáció,
- Fogrestaurálás,
- Gyermekfogászat, fogszabályozás, 0
- Szájsebészet, - Lézerkezelés, -
- Félelemoldás, - Fogfehérítés
- FOGTECHNIKA - HELYBEN, gyorsan, pontosan, igényesen
- Egészséggépészeti szerződések
- Ingyenes, jó parkolás

Telefon: 417-1984

Építő és tüzelőanyag-kereskedés

Bp. XV., Pestújhelyi út 49.

Nyitva: H-P: 7.30-17-ig
 Szó: 7.30-12-ig

Tégla, cement, mész, homok, tetőanyagok, szén, tűzifa, faszén nagy választékban kapható.

Házhoz szállítással is!

Telefon: 419-9570 és 417-1424

ACZÉL ZÁLOG ÉS ÉKSZERÜZLET

1900 Ft/g-tól

ARANYOS!?

Baross tér 9. l. em. (a Park szálló mellett) Tel: 31-41-897
 Szilágyi E. fs. 1. (a Moszka tó mellett) Tel: 212-3030
 József krt. 71. (az Őrségi útnál) Tel: 337-6057

SMINKTETOVÁLÁS FOGYASZTÁS
 bevezető áron

(06-30) 9491-088
 Gigi Szépségszalon
 XV. Páskomliget u. 67.

BERKES NYELVSTÚDIÓ
 BÁRMELY NYELVEN

Minden korosztálynak egyéni és kiscsoportos foglalkozás.

Tolmácsolás, idegenvezetés, fordítás.
 Érettségire és nyelvvizsgákra felkészítés.
 Kedvezményes külföldi utak
 Dyslexiás képzés, üzleti angol
 Tel.: (06-20) 258-7837
 Cím: XV. Rákos u. 141. Szó: 10-136

SHEN DENT
 Egészségügyi Bt.

Teljeskörű fogászati szakellátás.
 1155 Bp., Martinovics u. 7.
 Bejelentkezés: H-P du. 14-19 ó
 Tel.: 307-0074

Hagyományos kínai orvoslás
 Orvosi akupunktúra

CSANI SPORTSZALON
 Rendelő: Csani Sportszalon
 Bp., XIII. Csanády u. 11.
 Tel.: 320-0274, 350-3224
 Fax: 271-0015

MALAKY KFT
 Bp. XVRákos út 173.
 Nyitva tartás:
 H-P: 7-17, Szó: 7-12
 Telefon: 308-0052
 306-9338, 306-9673

ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG KERESKEDEÉS

Porotherm-, Mátratherm-, cserép, és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedőanyagok, burkoló- és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres sítaszállítás, fuvarrendelés.
 Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat

1157 Budapest, Zsókvár u. 47.
 Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

Ajtó, -ablak erkély-, télikert

Gyártástól a beépítésig. Díjtan felmérés, bontással, helyreállítással.
HELU-THERM Kft. Tel.: 306-68-67

HŰTŐSZEKRENYEK, FAGYASZTÓK, KLÍMÁK, AUTÓKLÍMÁK

Javítás garanciával - hétvégén is.
TEL.: 419-8264, 06-70-211-7760

OSB-lap, ZSINDELY BETONYP

BÚTORLAP, LAMBÉRIA, FAROST, GIPSZKARTON és tartozékai, faforgácslap, Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.
XV., Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

ELADÓ INGATLANOK

- XV. ADRIA u.-i 73 nm, 2,5 szoba. hall, étkező, cirkófűtéses, III. em.-i tégla lakás **13,9 millió Ft**
- XVI. TERVEZŐ u.-ban 232 n.öles L4 építési telek. Irányár: **18 mill. Ft**
- XV. Páskomliget u. 73 nm, 3 szoba hall, 2 erkély, VII. em. **10 mill. Ft**
- XV. Bethlen G. u. 200 n.öles telek, 100 nm-es cs. ház **27 mill. Ft**
- XV. ALAG u. 180 n.öles telek, 140 nm-es cs. ház 21 mill. Ft

Telefon: (06-20) 917-2727

SEAT SKODA AUDI VOLKSWAGEN

Csillag Autószalon

AUDI, VW, SEAT, SKODA és más típusok alkatrészei!

Nyitva: h-p: 8-17, szo: 8-13
 1154 Bp., Arany J. u. 134.
 Tel.: 417-2453, 410-1519

MŰSZAKI BIZOMÁNYI

Hűtő, mosógép, TV, videó átvétele készpénzért. Felújított hűtő, mosógép, TV, videó árusítása garanciával.

ELEKTRO KFT. (volt Gelka)
 1157 Zsókvár u. 47. sz.
 Tel.: 8-20-ig: **418-2676**

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.
TEL.: 453-0567, 06-30-931-9955, 453-0568

LOVIKONT KFT.

- Fő a feje?
 - Jól adózni és könyveltetni szeretné?
 - Hívjon minket bizalommal, teljeskörű tanácsadást,
 - adózási, könyvelési, TB és munkaügyi
 - feladatokat vállalunk, akár visszamenőleg is!

Tel./fax: 307-5636
Mobil: (06-20) 967-0138

Egyedi méretre készült kárpitozott bútort közvetlenül a gyártótól!
 Sarokgarnitúrák, ülőgarnitúrák, fotelek, fotelágyak, heverők, gyermekheverők, franciaágyak.

RIMO-ENTERIÓR Kft. Bp., XVI. Csókakő u. 27.
 H-P: 8-18, Szó: 10-14 Tel./Fax: 400-24-44, 402-04-59

ÁTHÚZÁS - FELÚJÍTÁS KEDVEZŐ ÁRAK - RÖVID HATÁRIDŐ

V&V FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivethető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon.
 Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV., Madách u. 35.
TEL.: 417-1276

PÁLYÁZAT DIÁKOKNAK

A Fővárosi Közköztartásfejlesztési Közalapítvány támogatásával a XV. ker. Önkormányzat Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtárban létrehozott **Tehetséggondozó Központ** pályázatot hirdet a tehetségek felkutatására és megismerésére.

A pályázat témája: "Az ókori Rómában élek és alkotok, mint zeneszerző, festő, szobrász, író, költő"

A pályázat tárgya: A téma által megjelölt művészeti ágakban létrehozott, önálló művészeti alkotás.

Terjedelem, műfaj, technika: Nincsenek követelmények, a pályázó önállóan választja meg.

A pályázók köre: A XV. ker. Önkormányzat által fenntartott intézmények 5 - 12. évfolyamos diákjai.

Beadási határidő: **2006. január 31. (kedd)**

A pályázatokat a határidő napján postai úton is fel lehet adni, vagy személyesen be lehet hozni 16 óráig a Pedagógiai Szakkönyvtárba.

Cím: **Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár**
 1156 Budapest, Konyta u. 6.

A pályázat jellegés.
 A művészeti alkotás mellett egy zárt borítékban legyen a pályázó neve és címe, intézményének neve és címe, a pályázó évfolyama, a segítő pedagógus neve.
 A zárt borítékon csak a jellege szerepeljen!
 A pályaműveket művészekből álló zsűri értékeli, a művészeti alkotásokban a korhűséget, eredetiséget díjazza.

A díjak (művészeti kategóriánként) 5000 - 20.000.- Ft-ig állapíthatók meg.
 Eredményhirdetés: a Tavaszai Pedagógiai Napon (2006. április 3.)
 A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet: személyesen a Pedagógiai Szakkönyvtárban
 (Konyta u. 6.); telefonon: 410-0876, 410-0483; e-mailen: pszkt@freestart.hu

Budapest, 2005. november 9.

Somlyó Magdolna,
 kerületi pedagógiai koordinátor

Dr. Frenyó V. Lászlóné
 a Pedagógiai Szakkönyvtár vezetője



Astra Classic II Optima már 2 736 000 Ft-tól!

A Magyarországon, kimagaslóan legnépszerűbb Opel Astra Classic II Optima modellje most akár 740 000 Ft megtakarítással, már 2 736 000 Ft-tól az Öe éhet. A családi autó bőséges felszereltsége: légkondicionáló berendezés ■ ABS ■ vezető- és utasoldali léghűtés ■ szervokormány ■ tövinyelű kőszövet zár ■ első elektromos ablakemelő ■ elektromosan állítható, fűthető első ülések ■ állítható magasságú vezetőülés ■ állítható magasságú kormányszlop.

Az ajánlat pénzügyi kiegészítésekkel igénybevétele esetén a 2005. október 1. és november 31. közötti forgalomba hozott autók esetében illetve a készlet erejéig érvényes. Opel Astra Classic II fogyasztás: 7,6-9,1 l/100 km, CO₂-kibocsátás (vegyes): 124-167 g/km. Akciókpen kapható autók illusztrációk. Az ajánlat megváltoztatásának jogát fenntartjuk.

Az Ön Opel-partner:

Opel Sztráda M3
1152 Budapest, Árpád körút 218/B. sz.
Tel.: 416-2180, Fax: 416-2188
opel.sztrada@axelero.hu, www.opel.sztrada.hu

ÓRIÁSI KARÁCSONYI VÁSÁR a KÍNAI ÁRUHÁZBAN

Újpesten az ÁRPÁD ÜZLETHÁZ földszintjén.

Bő áruválasztékkal, játékokkal
rendkívüli **olcsó** árakkal.

Jöjjön el hozzánk, az egész családnak
bevásárolhat.

Mindenkit szeretettel várunk!




**VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ
ÉS KERESKEDELMI KFT.**
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és átalánydíjas karbantartása
**24 órás diszpécser-szolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálattal.**

Zártlancú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése,
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása,
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés,
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

FÓTON OLCSÓBB A BUDALUX® ajtó, ablak! NE PESTEN VEGYEN!

DECEUNINCK ötkamrás
belga profilból, SIEGENIA német
biztonsági vasalattal.

Télen-nyáron
kiváló hővisszaverő
üvegezéssel!

Panelba bontástiszta csere.
Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

KÁRPITOS MESTER

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
modern és stíl bútorok felújítását olcsó
szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítást

AJTÓ KÁRPITÓZÁS

Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN

1152 Bp., Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

AUTÓJAVÍTÁS JÓTÁLLÁSSAL

XV., Neptun u. 40. sz.

A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.

**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.**

**Klimarendszer tisztítás, fertőtlenítés,
Futómű holtjáték ellenőrzés.**

VIZGÁRA FELKÉSZÍTÉS
24 ÓRÁN BELÜL
VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467.
Virágh László



**TATA ÉS VIDÉKE
TAKARÉKSZÖVEGKÖZET**

Nálunk gyerekjáték
Személyi Kécsőntöz jutni!

350.000 Ft
6 éves futamidőre
már havi 7.983 Ft-tól
elérhető!
THM*: 19,35-21,02%

Együtt tovább
jövet-
menet!

Budapest XV. ker., Szent Korona útja 27/b. (1/414-0489)



**IMMO-NORD KFT
Újpesti Ingatlaniroda**

1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu
e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
h.-cs: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

**Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!**

Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó
lakások, családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

WWW.KWADENTAL.HU

**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**

**Fogpótlások
48 óra alatt is!**

Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421



EverNet
Számítéstechnikai és Informatikai Kft.

1152 Bp., Szűcs Áron u. 12-22.
Tel/Fax: 271-1179, 271-1180
E-mail: evemet@evernet.hu
http://evernet.hu

Számítógépek, szerverek, hálózatok, szolgáltatás
Asztali és notebook számítógépek, monitork, nyomtatók, tartozékok,
Windows XP és Office verziók, Vírustéték: Norton, F-secure, Node32,
Linksys Wrti és hagyományos hálózati elemek.

Tintapatronok, tonerek, egyéb tartozékok
Eredeti és után-gyártott Epson, Canon, HP tonerek és tintapatronok.
Nagy választékban kedvező árakon !!! Részletek a honlapunkon

A üzleti felmutatása, udeműben 3 óráig ingyenes Internet használatra jogost.

**Sulinet
expressz**

VÍG KALMÁR VENDÉGLŐ

XV. Fő út 78.

Karácsonyra, 23-ára

**HALÁSZLÉRE (belsőséggel)
ÉS TÖLTÖTT KÁPOSZTÁRA**

előrendelést felvesszünk
Napi menü 450 Ft (elvitelre is).
Tel./fax: 306-4019 és 308-0023

Mindenkit szeretettel várunk.

Nyitva minden nap!
www.vigkalmar.hu




Irány a karácsonyi vásár!

A közelgő ünnepek alkalmából
nem csupán kitűnő árakkal, kedvezményekkel és sokszínű termékínálatlall könnyítjük meg
a karácsonyi bevásárlást, hanem saját buszjáratunkkal
és a meghosszabbított útvonalon közlekedő 75. számú, menetrend szerinti BKV járatlall is!

Saját ingyenes járatunk naponta 15-20 perccenként indul az AsiaCenter-től
és az Újpalota csarnok - Éakos út - Stop shop - Újpest uszoda - Újpest központ - Újpest városkapu -
Újpest központ - Újpalota csarnok - AsiaCenter útvonalon közlekedik.

Az eredetileg a Szentmihályi útig közlekedő
75-ös BKV járatvégállomása pedig december 1-től, az AsiaCenter.
Bővebb részletek a szórólapon és az AsiaCenterben.

Kellemes karácsonyi bevásárlást kívánunk!

AsiaCenter
BUDAPEST
KICSIBEN, NAGYBAN, MEGÉRI!

1152 Budapest, XV. Szentmihályi út 167-169. Tel.: (36-1) 688-8824 Fax: (36-1) 688-8889
Nyitvatartás: H-Szo.: 10.00-20.00, V.: 10.00-19.00 www.asiacenter.hu

antenna digital
ÚJ MINŐSÉG A TÉVÉZÉSSEN

Vannak mázlisták, akiknek minden bejön

Közel 100, válogatottan jó tv-csatorna, digitális kép- és hangminőségben, kedvező áron, ráadásul Magyarországon egyedülálló módon, tematikus bontásban. Mindaz együtt az Antenna Digital – decembertől.

A szolgáltatás igénybevételéhez optikai rálátás szükséges a Széchenyi-hegyi adótoronyra. Hívja kék számunkat, hogy megtudja, ön is élvezheti-e otthonában ezt a páratlan kínálatot!

(06 40) 50 50 40
www.antennadigital.hu



- ✓ tematikus csomagok
- ✓ digitális kép- és hangminőség
- ✓ közel 100 csatorna



Az Ön helye még szabad!



Téli kábeltelevízió akció: két december ajándékba!
2005. október 10-től december 23-ig!

Téli akciónk során már **6900 Ft belépési díj** mellett több mint 40 szírvonalas csatornát kínálunk Önnek! Ráadásul a kábeltelevízió és az HBO havidíját **két decemberi hónapra** ajándékba adjuk, e hónapokan az **előfizetési díj: 0 Ft!** Kirendeltségünk: 1152 Budapest, Stílus park 10. Telefon: 06 1 410 95 66
További információ a www.t.kabel.hu honlapunkon. Mielőtt hívható zöld számunk: 06 80 33 55 77
Kábeltelevízió és HBO akciónk ajánlatunk 1 éves hűségnyilatkozathoz kötve, 2005 és 2006 decemberre vonatkozó, és csak új előfizetők részére érvényes.
HBO akciónk ajánlatunk csak analóg HBO előfizetői területekre vonatkozik. Az akció csak a TKR-ből Magyarországra 2005. január 1. elői átvett területre terjed ki.

T · Kábel ·

